Abrazaderas
con Puente

para tubos con espiral

CONFIGURACIONES DISPONIBLES:

— Ancho de bandade 9 mm o 12 mm
— 1 0 2 puentes
— Puente derecha o izquierda

—_— Materiales:@ @ @ @

La abrazadera con puente es una solucién ideal
para el montaje de tubos con espiral rigido en el
interior.

Mikalor fabrica estas abrazaderas con los dos
anchos de banda (9 mmy 12 mm) y para tubos
con espiral rigido en el interior (espiral del tubo a
derecha y espiral del tubo a izquierda).

Gracias al disefio y geometria de los puentes, las
abrazaderas Mikalor se adapta perfectamente a
todos los tipos de tubos y mangueras existentes en
el mercado, garantizando un perfecto montaje de la
aplicacion.

Su principal aplicacién son los tubos de ventilacion
y/0 los tubos para el transporte de materiales
mediante aire.

www.mikalorcompany.com
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El puente de la abrazadera es opuesto a la direccion de la espiral del tubo

Configuracion de referencias: ~ ATPD3250W2S (Ejemplo)

Abrazadera = A

‘ A ‘ ‘ 'IP ‘ ‘ D ‘ ‘32_50‘ ‘ W2 ‘ ‘ S ‘ N° de Puentes = 1P (1 puente) o 2P (2 puentes)

Direccion del puente = D (derecha) o I (izquierda)
Material = W2 / W3 / W4 / W5
Ancho de banda = ASFAL (9 mm) 0 ASFA S (12 mm)

A

Abrazadera  N° Puentes Direccion Medida Material Ancho banda

32-50 L/S 32-46 32-43 B 100 100
40-60 L/S 40-56 40-53 A B 100 100
50-70 L/S 50-66 50-63 A B 100 100
60-80 L/S 60-76 60-73 A B 100 100
70-90 L/S 70-86 70-83 A B 50 50
80-100 L/S 80-96 80-93 A B 50 50
90-110 L/S 90-106 90-103 A B 25 25
100-120 L/S 100-116 100-113 A B 25 25
110-130 L/S 110-126 110-123 A B 25 25
120-140 L/S 120-136 120-133 A B 25 25
130-150 L/S 130-146 130-143 A B 25 25
140-160 L/S 140-156 140-153 A B 23 29
150-170 S 150-166 150-163 - B - 25
160-180 S 160-176 160-173 = B = 25
170-190 S 170-186 170-183 - B - 10
180-200 S 180-196 180-193 - B - 10
190-210 S 190-206 190-203 - B - 10
200-220 S 200-216 200-193 i B S 10
210-230 S 210-226 210-223 - B - 10
220-240 S 220-236 220-233 = B = 10




